



Kastav: Kazimira Jelusića, Petini,
Vincenta iz Kastva od 9 do 13 sati;
Rijeka: Laginjina od 10 do 12 sati

PRAZNIK GRADA Svečana akademija u povodu blagdana Sv. Vida, gradskog zaštitnika, održana u HNK-u Ivana pl. Zajca

Rijeka za sve – sinonim za najbolje što postoji



Ovogodišnji
dobitnici javnih
priznanja Grada
Rijeke

Želim da Rijeka bude sinonim za dobar život i dobar posao, za znanje, znanost, inovacije, za europsku prijestolnicu kulture, za sport, uključivost i otvorenost, toleranciju i dijalog, rekao je gradonačelnik Vojko Obersnel na sinočnjoj svečanosti na kojoj su dodijeljena i gradska priznanja

Damir CUPAČ
Snimio Marko GRACIN

RIJEKA » Rijeka za sve, to je cilj kojim vodim ovaj grad od 2000. godine i cilj koji će mene i moje suradnike dodatno motivirati u naredne četiri. Rijeka je, naime, po mnogo čemu najbolja i to želimo zadržati. Uz to, želimo usaprijediti i poboljšati sve ono u čemu ima prostora da budemo još posebniji i još drugačiji grad, da budemo – Rijeka za sve, poručio je riječki gradonačelnik Vojko Obersnel na svečanoj

akademiji u povodu dana grada Rijeke i blagdana sv. Vida koja je održana u HNK-u Ivana pl. Zajca. Dodao je da želi da Rijeka bude sinonim za dobar život i dobar posao, za znanje, znanost, inovacije, za europsku prijestolnicu kulture, za sport, uključivost i otvorenost, toleranciju i dijalog. Riječki gradonačelnik još se jednom osvrnuo na dobijanje titule Europske prijestolnice kulture.

Europska sredstva

– Veliki pokret mnogih promjena bit će taj projekt na koji smo, vjerujem svi ja-

ko ponosni. Do 2020. godine, u bivšem Benčiću dobit ćemo novu Gradsku knjižnicu, novi Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Muzej grada Rijeke i Dječju kuću kao potpuno novi sadržaj koji će objediniti sve ono što gradske ustanove – kazališta, muzeji, knjižnica, Art-kino rade za djecu, ali i puno više od toga. Uz Art-kvart, kako zovemo ovaj dio grada, još su mnogi drugi projekti vezani uz Europsku prijestolnicu kulture, a za čiju su realizaciju osigurani europski novci. Palača šećerane i brod Galeb te novi sa-

držaji u bivšem Benčiću, Dječja kuća i Gradska knjižnica, uredit će se s više od 130 milijuna kuna iz EU fondova. Europska sredstva u velikoj mjeri koristit ćemo i za investicijski ciklus u komunalnu infrastrukturu. To se prije svega odnosi na projekte vodoopskrbe i odvodnje vrijedne 1,76 milijarda kuna, od čega je 1,2 milijarde osiguranih europskih sredstava. Za projekte riječke aglomeracije ukupno je osigurano 49 milijuna eura europskoga novca. Drugim riječima, znali smo pripremiti projekte i Europska

unija je to prepoznala, kazao je Obersnel.

Floškule o zaostajanju

On je uvjeren da je priča o tome kako Rijeka gospodarski zaostaje čista floškula. – Protiv takvih paušalnih ocjena odgovoriti možemo samo činjenicama. A činjenica je da se, prema svim gospodarskim pokazateljima FINA-e, Rijeka nalazi na drugom mjestu, odmah iza Zagreba. Znači li da je dobit tvrtki po zaposlenom u Rijeci 21.000 kuna. Ispred nas je samo Zagreb s 24.000 kuna, a iza nas, prvi sljedeći je

Zadar s oko 8.000 kuna. a Split primjerice ima dobit po zaposlenom od 1.875 kuna, naveo je Obersnel.

Riječki gradonačelnik uvjeren je da iza svega stoji ljudi. – Sposobni, ambiciozni, obrazovani, vrijedni, samozatani, ali odgovorni i svjesni svojih stavova i stajališta. Uvjeren sam da će Rijeka i dalje ostati grad čiji građani znaju koje su istinske vrijednosti, zašto je važna otvorenost i tolerancija koju tako ljubomorno gradimo i čuvamo, zašto nije svejedno što mislimo o ravnopravnosti građana, o iskričljavanju

Prof. dr. Jonjić: Ako želimo uspjeti, moramo promicati sustav vrijednosti



Gradonačelnik Vojko Obersnel i dobitnik Nagrade za životno djelo Stipan Jonjić

U ime svih gradskih laureata zahvalio se dobitnik Nagrade za životno djelo Stipan Jonjić.

– Iako je ovo osobito svečan trenutak za sve nas, dozvolite da još jednom istaknem da smo istovremeno i tužni što među nama više nisu fra Serafin Sabol i dr.

Zlatko Tomasić, koji su jako zadužili Hrvatsku, Rijeku i sve nas, i zasigurno bi se kao i svi mi veselili dobivenim priznanjima. Iako većina nagrada i priznanja ide pojedincima, rijetko kad su isključivo oni sami za njih zaslužni. Nagrada koju sam dobio proizašla je iz činjenice da sam imao odličnu podršku i poticaj svojih učitelja, institucije u kojoj radim, kao i obitelji. Ali ona je i produkt rada četrdesetak mojih suradnika koji su u međuvremenu i sami postigli značajne uspjehe u znanosti. Želim poslati poruku svima nama, a posebno onima koji vode hrvatsku znanost i sveučilišta: Ako želimo uspjeti, moramo promicati sustav vrijednosti, što je naša obveza te konkretnim primjerima poticati bolje i uspješnije. Samo tako imamo pravo očekivati da će znanost odista postati jamac razvoja našeg društva, kao što je to slučaj u zemljama s kojima se volimo uspoređivati, naglasio je Jonjić.

Uručena gradska priznanja

Na Svečanoj akademiji uručene su i gradske nagrade i to za životno djelo prof. dr. sc. Stipanu Jonjiću za vrhunska znanstvena postignuća u imunologiji i virusologiji te izobrazbu znanstvenih kadrova i podizanje prepoznatljivosti Sveučilišta u Rijeci, te posmrtno fra Srećinu Sabolu za posvećenost obnovi Trsatskog svetišta, kao istinskog žarišta vjere i života.

Dobitnici Godišnje nagrade Grada Rijeke su Borislav Božić, izv. prof. dr. sc. Nana Palinić, Mensur Puhovac i Ojka Dešić, LP ROCK – Udruga riječkih rokera šezdesetih, Boris Roce te Sara Kolak.

Dobitnici Zlatne plakete »Grb Grada Rijeke« su Neno Belan & Flumens, prof. dr. sc. Antica Duletić-Nadinović, 203. topničko-raketna brigada protuzračne obrane HV-a, dr. Zlatko Tomasić, posmrtno, Prirodoslovni muzej Rijeke, Centar tehničke kulture Rijeke te Sandro Vrančić.

prošlosti, o nasilju, o ljudskim pravima, o obrazovanju naše djece. To je ono što Rijeku čine drugačijom, zaključio je Obersnel.

Riječki nadbiskup Ivan Đević ocijenio je u pozdravnoj riječi da su se na predovanjem znanosti i tehnike u moderno doba, ljudi sve više počeli okretati

leđa svojim dotadašnjim nebeskim patronima i obratiti se novim, znanstveno-tehničkim, tj. zemaljskim pomoćnicima i zaštitnicima, koji su bili djelo ljudskog uma i ruku.

– Današnji čovjek našao se pred novim pitanjem: čime nadomjestiti izgubljeno povjerenje u zemaljske pa-

trone koje su mu ponudile suvremena znanost i tehnika, je li rješenje u povratku nebeskim patronima ili možda u nečem drugom. To su pitanja na koja, čini se, današnji čovjek još nema odgovora, ocijenio je Đević.

Riječki nadbiskup misli da bi povijest kao učiteljica života možda mogla pomoći doći do traženog odgovora, a učitelj bi mogao biti Platon.

– Dakako, to ne znači da mi danas moramo prihvatiti rješenja koja nudi Platon. Naime, od njegovih rješenja važniji je njegov poziv da krenemo na nova preispitivanja i traženja, odnosno na kritičko preispitivanje prijedeno putu, a sve u vidu otkrivanja onoga što nam može postati sigurnim osloncem u nesigurnostima ovog života. Tko zna, možda na taj način ponovno otkrijemo naše nebeske patrone, nove Vidove, Mihaele, Rafaele i tko zna koje druge, uvjeren je nadbiskup Đević.